
 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA CELEBRADA POR EL PLENO DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESPERA (CÁDIZ), EN SESIÓN DE FECHA 11 DE JUNIO DE 2.011 
 

        En Espera ( Cádiz ), siendo las Doce horas, del día ONCE de Junio de 2.011, reunidos 
en 1ª Convocatoria los Sres. Concejales anotados anteriormente, al objeto de celebrar sesión 
constitutiva de Pleno, conforme a lo establecido en la Ley 7/85, de 2 de Abril, R.B.R.L., y Real 
Decreto 2568/86, de 28 de Noviembre R.O.F.R.J. de las E.E.L.L. 
 
             Asiste como Secretario de la Corporación, D. Javier Alfonso Clavijo González. 
 
           Preside la Sesión, el Sr. Concejal electo de mayor edad, en base a los resultados  
electorales municipales de Mayo de 2.011, D. FRANCISCO LOZANO DOBLADO, así como la 
Concejal electa de menor edad, Dª. MARIA DEL CARMEN RIVERO DIAZ,  conformando la 
mesa de Edad. 
  
                A continuación se procede a la toma de juramento/promesa por parte de los Sres. 
Concejales electos, a los efectos de toma de posesión, siendo efectuado en el siguiente orden: 
  

1. D. Francisco Lozano Doblado 
2. Dª María del Carmen Rivero Díaz 
3. D. Juan Carlos Ferrera Lara 
4. Dª. Juana María Fernández Luque. 
5. D.  José Berlanga Cano 
6. D. Antonio Fernández Luceño. 
7. D. Alberto Jurado Tornay. 
8. D. José María Sánchez Berlanga. 
9. Dª  Rocío Vázquez Duran.  
10. D.  Manuel Azcarate González 
11. D. Pedro Romero Valverde 
 

                  Una vez habiéndose procedido a la toma de juramento/promesa por parte de los Sres. 
Concejales, queda constituida la Corporación del Excmo. Ayuntamiento de Espera. 
 
                 A continuación se presentan por los diferentes grupos políticos las propuestas para 
nombramiento de Alcalde, siendo los siguientes: 
 

- Por el grupo P.P.: Dª. JUANA FERNANDEZ LUQUE 
- Por el grupo P.A.: D. JUAN CARLOS FERRERA LARA 
- Por el grupo P.S.O.E.: D. ANTONIO FERNANDEZ LUCEÑO 
- Por el grupo I.U.: D. PEDRO ROMERO VALVERDE. 
 

 
                  Pasándose a la votación sobre los candidatos propuestos, esta arroja el siguiente 
resultado: 



 

 

- Votos a favor candidato Partido Izquierda Unida:  7 
- Votos a favor candidato Partido Socialista Obrero Español: 2 
- Votos a favor candidato Partido Andalucista: 1 
- Votos a favor candidato Partido Popular: 1 

 
               En base a los resultados de la votación, queda proclamado como Alcalde-Presidente D. 
PEDRO ROMERO VALVERDE, pasando a tomar  promesa del cargo de Alcalde. 
 
                Una vez efectuada la toma de posesión por el Sr. Alcalde pasa a presidir el acto, 
expresando su agradecimiento al publico asistente, y dando la bienvenida a los todos los concejales 
y concejalas, y en especial a los que asumen por primera vez el cargo, queriendo hacer un recuerdo 
especial en primer lugar a todos los hombres y mujeres que hicieron posible la llegada de la 
democracia a nuestro Estado, haciendo mención de aquellos que ostentaron el cargo de Alcalde en 
la Democracia, los cuales lucharon por mejorar el pueblo de Espera. Continua agradeciendo al 
pueblo de Espera la confianza en su persona, manifestando su compromiso de esforzarse con su 
equipo de gobierno para seguir mejorando las condiciones de vida de todos los espereños, para 
superar la crisis que se esta padeciendo, pidiéndole  a los Sres. Concejales que siempre sigan siendo 
honestos y honrados, y que hagan todo lo que esté a su alcance para solventar las demandas de los 
vecinos y vecinas, asi como pedirles lealtad y respeto tanto al Ayuntamiento como a los cargos que 
ostentan. 
 
                Por último, declara el Sr. Alcalde inaugurado el mandato de la Corporación 2.011/2.015. 
                
           Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la Sesión, siendo las doce horas y 
veinticinco minutos del día indicado al inicio de la presente Acta, de la que como Secretario 
certifico, con el visado del Sr. Alcalde. 


